

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 60 (9033). Суббота, 26 июля 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

27 июля – День работников торговли

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники торговли Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Говоря о вашем празднике, стоит подчеркнуть, что торговля всегда играла огромную роль в экономической жизни нашей страны, ключевым звеном она является и в настоящее время.

Развитие рыночных отношений сделало профессию продавца одной из самых распространённых и популярных. Ваша работа очень важна, ведь вы удовлетворяете потребности населения района в различных товарах и услугах, тем самым решая социальную задачу общества.

Желаю вам отличного праздничного настроения, здоровья и благополучия, хороших и внимательных покупателей! Успехов вам и вашим близким!

Глава района А.Н. Агеев.

## Награждали лучших



24 июля 2014 года в Правительстве Тюменской области проходило торжественное мероприятие по награждению лучших предпринимателей, работников торговли, муниципальных служащих, курирующих сферу потребительского рынка, в честь их профессионального праздника.

Министерскими грамотами, Благодарностями и грамотами Тюменской областной Думы, областной профсоюзной организации Союза работников торговли были удостоены лучшие из лучших. В числе награждённых – начальник отдела экономики администрации Сорокинского МР Ираида Геннадьевна Петрикова. Благодарственное письмо Управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области ей вручил начальник управления Пантелеев А.В.

Р. ФЁДОРОВА.

## НАМ ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

На 25 июля 2014 года в районе заготовлено 899,5 тонн сена (план – 10500 тонн) и 7435 тонн сенажа (план – 12385 тонн).

В ОАО «Нива» и СПК «Дубрава» заготовлено 150 тонн сена (3,9% от плана), 3200 тонн сенажа (43,8% от плана).

В ООО «Петровское» на данное число имеется 69,5 тонн сена, необходимо заготовить на зимовку скоту 830 тонн. Заложено в траншеи 1674 тонны сенажа, с планом справились на 83,7%.

В СПК «Север» заготовлено 150 тонн сена (11,4% от плана), 661 тонна сенажа (31,5% от плана).

В СПК «Маяк» заготовлено 150 тонн сена, 900 тонн сенажа. План по заготовке сенажа выполнен на 40%, сена – на 15,5%.

ООО «Пинингское» завершило заготовку сенажа, хозяйство близко к выполнению плана по заготовке сена.

ООО «Казанское», СПК «Сибирь», индивидуальные предприниматели к заготовке кормов ещё не приступали. Работу кормозаготовителей сдерживают частые дожди.

## НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 25 июля 2014 г. среднесуточный надой молока на корову в районе равен 12,4 кг. Это на 1,6 кг больше данного периода прошлого года. Валовой надой за сутки составил 14371 кг (на 802 килограмма больше прошлого года).

Товарность молока – 96%, жирность – 3,6%.

Самый высокий среднесуточный надой на корову на Ворсихинской ферме – 19,5 кг. За ней по показателям труда следует Готопутевская ферма – 13,8 кг. На третьем месте по среднесуточному надоеу Курмановская ферма – 12,7 кг молока.

Петровская ферма по сравнению с периодом прошлого года увеличила надой на 2,6 кг, на 25 июля он равен 12 кг. Среднесуточный надой на Рядовиченской ферме – 9,8 кг, Желнинской – 6,7 кг.

Р. Пашковская.  
И. Колосова.

ГОД КУЛЬТУРЫ: МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# Мы разные, но мы вместе

22 июля 2014 года в Центре историко-краеведческой работы с. Б. Сорокино за чашкой чая собрались на торжественное мероприятие по награждению активных участников парада подворий «Мы разные, но мы вместе» на праздновании 90-летия Сорокинского района представители Сорокинского отделения Ишимской территориальной организации «Возрождение – Лихт».



Руководитель Ишимской территориальной организации немцев «Возрождение – Лихт» Наталья Смыкова вручила Бла-

годарность руководителю общественного объединения сорокинских немцев Виктору Гильмаровичу Карнаухову – за вклад в сохранение и развитие немецкой культуры российских немцев в Сорокинском районе.

Давно популярным стал «Синьорин клуб». Его участники собираются на посиделки, обмениваются опытом по шитью, вязанию и вышиванию, приготовлению блюд немецкой кухни, отмечают календарные праздники, дни рождения. Клубом руководит Полина Гильмаровна Гилёва.

Активная деятельность творческого коллектива также отмечена Благодарностью. Её вручила П. Гилёвой заместитель главы Сорокинского сельского поселения Татьяна Алексеев-



на Кадыкова.

Были вручены грамоты и подарки участникам парада подворий «Мы разные, но мы вместе».

В адрес общественного объединения немцев Сорокинского МР, его руководителя было сказано много добрых слов Т.А. Кадыковой и Н. Смыковой. Они благодарили активистов за нужную и полезную работу на территории района.

– Хорошо, что привлекаете к общественной работе молодежь. О национальных традициях российских немцев должны знать наши дети и внуки. Если мы сможем донести до молодых людей, что они носители двух культур, то это будет большим плюсом в их воспитании, – сказала Н. Смыкова.

Она пожелала всем крепкого здоровья, оптимизма в работе, ответила на вопросы участников мероприятия, объяснила, как получить льготу на дорогостоящее лекарство, оздоровительную путёвку в санаторий, в лагерь для детей.

Наталья Смыкова пояснила, что Министерство внутренних дел Германии финансирует только самоорганизации российских немцев, клубов и кружков. Сорокинское отделение много лет работало без финансовой поддержки. На празднование 90-летия Сорокинского района были выделены деньги.

28 августа 2014 г. пройдёт ещё одно значимое событие для российских немцев района – День памяти.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.

МИМОХОДОМ

## Отличная работа!

К 90-летию Сорокинского района на окраине района (со стороны г. Ишима) в 2014 г. была установлена новая стела с ярким логотипом села Большое Сорокино, основанного в 1747 году. Он дополнен гербом Сорокинского МР и надписями: «Добро пожаловать!», «Счастливого пути!»



(преобладает зелёный цвет).

Заказ администрации Сорокинского сельского поселения выполнили качественно и в срок работники салона-студии художественнойковки ИП «Новосельцев И.П.».

НА СНИМКЕ: у въезда в с. Б. Сорокино.

Тамара БЫЧКОВА.



В администрации  
района

## Нарушений не выявлено

17 июля 2014 года глава района А.Н. Агеев провёл заседание совета по противодействию коррупции.

Члены комиссии рассмотрели вопросы: об исполнении муниципальными служащими требований о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей, за 2013 год; о реализации мероприятий по совершенствованию системы оплаты труда педагогических работников; о состоянии работы по учёту граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Все муниципальные служащие, по словам В.П. Кузьминой, специалиста 1 категории администрации района, предоставили все необходимые сведения своевременно и в полном объёме. После проверки нарушений не выявлено.

Вся информация размещена на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

Начальник отдела образования В.В. Изингер проинформировала о том, что повышение заработной платы и совершенствование системы оплаты труда педагогических работников проведено в соответствии с законодательством. Заработная плата выплачивается вовремя, все критерии, предусмотренные соглашениями, соблюдаются, жалоб от работников не поступает. Заработная плата педагогов с 2011 по 2013 год значительно выросла.

О работе по учёту граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, с докладом выступил заместитель главы А.М. Полеваев. Он рассказал, что при администрации Сорокинского муниципального района создана жилищно-бытовая комиссия, установлена очередность на получение жилых помещений.

Комиссией рассматриваются заявления о постановке на учёт граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, проводится проверка приложений документов и подготовка решений по ним в сроки, предусмотренные действующим законодательством. Приём заявлений и постановка на учёт граждан ведётся по двум направлениям: по 137 закону Тюменской области; ФЦП «Жилище» на 2011-2015 гг., «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Нуждаемость граждан в постановке на учёт определяется согласно статье 51 Жилищного кодекса РФ. По каждому заявлению формируется учётное дело, где представлен весь пакет документов. Замечаний по ведению учётных дел не поступало.

Андрей Михайлович рассказал о количестве семей, участвующих в программах, в т.ч. инвалидов, и о том, какая проводится работа, о трудностях, возникающих в работе комиссии, в основном они связаны с предоставлением документов гражданам. В данное время ведётся кропотливая работа по приведению списков в соответствие с законодательством, которую планируется закончить к декабрю.

Присутствующий на заседании представитель прокуратуры отметил, что нарушений по данным направлениям деятельности не выявлено.

Надежда ГУГЕЛЬ.

# ИТОГИ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОП № 5 (С. Б.СОРОКИНО) МО МВД РОССИИ «ИШИМСКИЙ» ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2014 Г.

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИЦИИ № 5 СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ, ЧТО ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ИТОГАМ 6 МЕСЯЦЕВ 2014 ГОДА ХАРАКТЕРИЗУЕТСЯ РОСТОМ КОЛИЧЕСТВА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ.

За указанный период на территории района зарегистрировано 120 преступлений (АППГ (аналогичный период прошлого года) – 110), рост составил на 10 преступлений или на 8,3%. В ходе оперативного реагирования на поступающие сообщения граждан о совершенных преступлениях, сотрудниками полиции раскрыто 104 преступления по «горячим следам» (ПГ (прошлый год) – 90).

Сотрудниками отделения полиции выявлено 43 преступления с двойной превенцией (ПГ – 34), из них по ст.112 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью) – 3 (ПГ – 1), по ст.119 ч.1 УК РФ (угроза убийством) – 30 (ПГ – 16), по ст. 117 УК РФ (истязание) – 1 (ПГ – 0).

В отчётном периоде текущего года совершено 1 убийство (ПГ – 0), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего – 1 (ПГ – 0). Лица, совершившие данные преступления осуждены к лишению свободы (на 8 и 10 лет).

Увеличилось количество зарегистрированных преступлений имущественного характера – 46 (ПГ – 44), из них краж – 36 (ПГ

– 29), мошенничество – 2 (ПГ – 5), грабежей – 1 (ПГ – 1), неправомерное завладение транспортным средством (угон) – 2 (ПГ – 5).

В сфере противодействия незаконному обороту наркотиков, в ходе проводимых оперативно-профилактических и розыскных мероприятий было выявлено 7 преступлений (ПГ – 10), 2 преступления указанной категории совершены несовершеннолетними (учащиеся СОШ, ИСХТ). Из незаконного оборота сотрудниками полиции изъято 1180 гр. наркотических веществ (ПГ – 9077 гр. марихуаны). С целью предупреждения и пресечения сбора и употребления наркотических средств из дикорастущей конопли, было вынесено 5 предписаний главам сельских поселений, руководителям сельхозпредприятий и гражданам, по которым всего было уничтожено 10700 м2.

Зарегистрировано 4 преступления, связанных с незаконным хранением, изготовлением огнестрельного нарезного оружия (ПГ – 4).

Кроме того, особое внимание в оперативно – служебной

деятельности ОП № 5 уделялось направлению работы по профилактике преступлений, в частности: обеспечению правопорядка и общественной безопасности, профилактической работы с лицами, состоящими на учётах ОП, профилактике преступности несовершеннолетних.

Но, несмотря на отдельные положительные результаты в первом полугодии отмечается рост криминальной активности правонарушителей в общественных местах. За 6 месяцев 2014 г. на территории района 11 преступлений совершены в общественных местах, в том числе на улице – 8 (за ПГ – 8, из них уличных – 6), по ст. 158 – 4 (ПГ – 0), 166 – 2 (ПГ – 4), 112 – 2 (ПГ – 1), 116 – 2 (ПГ – 1), 119 – 1 (ПГ – 0), 167 – 0 (ПГ – 1), 159 – 0 (ПГ – 1). Все преступления раскрыты, правонарушители привлечены к ответственности.

Произошел рост преступлений лицами, ранее уже совершавшими правонарушения – 88 (ПГ – 66), из них ранее судимыми – 55 (ПГ – 33). В состоянии опьянения – 72 (ПГ – 49); не имеющими постоянного источника дохода – 88 (ПГ – 66); несовершеннолетними – 7 (АППГ – 3). В группе совершено 7 (ПГ – 3) преступлений.

В ходе обеспечения охраны общественного порядка на обслуживаемой территории

службами участковых уполномоченных, ПДН, вневедомственной охраной выявлено 471 административное правонарушение. При обеспечении безопасности дорожного движения сотрудниками ДПС выявлено 1680 (ПГ – 1018) административных правонарушений. За управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения привлечено к ответственности 37 (ПГ – 36) правонарушителей.

В 2014 году в розыске находилось 2 лица, совершивших преступления, скрывшихся от следствия и суда (оба установлены).

В целях своевременного реагирования на факты преступлений и правонарушений, а также нарушений законных требований граждан в отделе полиции № 5 (с. Б.Сорокино) МО МВД России «Ишимский» ежедневно работает дежурная смена. Она обеспечивает приём, регистрацию поступивших заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о чрезвычайных ситуациях и происшествиях, а также ведёт записи о своевременном реагировании на них.

Начальник ОП № 5  
(с. Б.Сорокино) МО МВД  
России «Ишимский»  
подполковник полиции  
Кепшин И.Н.

В ГОД КУЛЬТУРЫ

## Итог коллективного творчества

КОЛЛЕКТИВ РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ УСПЕШНО ВОПЛОЩАЕТ В ЖИЗНЬ ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ. В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ КУЛЬТРАБОТНИКИ ПРИМУТ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ «ЛУЧШЕЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОДА». РАБОТНИКАМ РДК ЕСТЬ О ЧЁМ РАССКАЗАТЬ, ЧТО ПОКАЗАТЬ ЖЮРИ КОНКУРСА.

За первое полугодие 2014 года достигнуты большие успехи: победа танцевального коллектива «Арт-данс» (рук. – Елена Фоминцева) во всероссийском конкурсе «Серебряные крылышки», высокие достижения ветеранского клуба «Родничок» (совместно с другими творческими коллективами «Родничок» принял участие в областном конкурсе «Как живёшь, ветеран?» и получил звание лауреата II степени). Помощь клубу оказывала Плотникова Ирина Октябрьевна. Высокий профессионализм культурработников подтверждает памятное мероприятие, прошедшее недавно – юбилей района. О вкладе работников культуры в подготовку и проведение торжественных мероприятий, посвящённых 90-летию Сорокинского района, я беседую с художественным руководителем РДК Еленой Васильевной Водкиной.

– Празднование юбилея района проходило красочно, интересно. Оно надолго останется в памяти каждого жителя и гостя с. Б.Сорокино. Назовите имена тех, кто проявил творчество в составлении сценария «Исторической площадки» и других композиций праздника?

– Сценарий «Исторической площадки» разработала ведущая библиотечной системой Сорокинского района Ирина Печенева. Это разносторонний, талантливый человек, хорошо знает историю нашего района, его многонациональную культуру.

Большое участие в организации и работе исторической площадки приняла сотрудница центра историко-краеведческой работы Татьяна Архиповна Нестерова.



Театрализацию, костюмы готовили работники культуры, жители сельских поселений. Им помогли главы СП.

Сценарий торжественного открытия праздника на сцене стадиона – детище режиссёра РДК Татьяны Роман.

Танцы с участием большого числа молодёжи, очень понравились зрителям, подготовила хореограф РДК Елена Фоминцева. Пользуясь случаем, хочу от имени коллектива поздравить Лену с днём бракосочетания.

За музыкальное оформление номеров программы, записи фонограмм, работу с солистами ответственными были руководители группы «Визит» Геннадий Прибылов и звукорежиссёр РДК Сергей Водкин.

Программу праздника вели Юрий Аверин и я, Елена Водкина.

Реквизиты готовили Татьяна Свирина и Наталья Хирина. Праздник прошёл с размахом. В его подготовке участвовали любимые сорокинцами артисты – Ирина Тиунова, Ольга Водкина, Дарья Локшина, Ольга Любич, Галина Келле,

вокальная группа «Визит», группа «Улыбка» (ДШИ).

Эскизы для лазерного шоу готовил Александр Давыдок. Он же сделал видеозапись праздника.

– Елена Васильевна, особенно впечатлила зрителей композиция блока национальных танцев из пяти групп.

Каждая группа выступала в национальных костюмах – татарском, казахском, мордовском, украинском, русском.

Композиция получилась яркой, впечатляющей именно благодаря красочно оформленным костюмам. Кто помог в приобретении и шитье костюмов?

– На оформление и пошив костюмов были выделены средства отделом по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР (начальник отдела Л.В. Миллер). Коллектив РДК доволен, что благодаря юбилею в костюмерной РДК прибавилось много новых нарядов, разнообразный реквизит. Слова благодарности хочу сказать и в адрес наших костюмеров Н. Авериной, Т. Губских, Р. Кузнецовой, Н. Семёновой, М. Марковой, Е. Замогилиных, Ю. Приходько, Э. Нестеровой. И. Шакировой, Н. Хириной, И. Плотниковой, Л. Броварных, А. Мейер. За три минуты, пока на сцене шёл номер, они переодели от десяти до двадцати человек следующего выступления. Замино

не было, всё прошло на высоком уровне.

Большая и сложная работа была проделана художником-оформителем Виталием Степановичем Баных. Ему недавно исполнилось 73 года, он по-прежнему энергичен и молодой душой, активно участвует в мероприятиях РДК.

Праздник нельзя представить без участия в нём электрика Евгения Гилёва, рабочего Петра Иванюка, завхоза Юрия Семёнова, водителей Андрея Приходько и Владимира Фоменкова. Каждый добросовестно выполнял возложенные на него обязанности.

Заслуживает добрых слов директор РДК Татьяна Алексеевна Кривых. Трудно представить, какое огромное количество вопросов пришлось ей решать при подготовке к юбилею.

– Работники РДК и жители района готовятся к областному празднику казахской культуры («Курылтай-2014»). Что нам ждать от него?

– Мною уже написан сценарий. Музыкальное и хореографическое оформление готовят Сергей Водкин, Геннадий Прибылов и Елена Фоминцева. Каждый день идут репетиции. Подготовка к празднику ведётся совместно с центром казахской культуры, которым руководит Светлана Ахметова. Он находится на территории Пинингинского сельского поселения. Сорокинцев и гостей праздника ждёт красивое, увлекательное зрелище. Жители района примут активное участие в театрализованном открытии праздника.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото Тamarы БЫЧКОВОЙ.

***ТВ***